
1 ひき算
ざん

をしましょう。

① １６０　－　９０　＝

② １６０　－　５０　＝

③ ９００　－　１００　＝

④ １０００　－　７００　＝

⑤ ２５０　－　５０　＝

2
0
0

⑤ 3
0
0
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8
0
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③ 1
1
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② 7
0

①

2年 3けたの数(5) 61 月　　日

じこひょうか

3け
た
の
数
(5)

こ
た
え
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1 ひき算
ざん

をしましょう。

① １５０　－　７０　＝

② １１０　－　１０　＝

③ ７００　－　５００　＝

④ ６００　－　４００　＝

⑤ ８４０　－　４０　＝

8
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⑤ 2
0
0
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2
0
0
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0
0

② 8
0

①

2年 3けたの数(5) 62 月　　日
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た
の
数
(5)

こ
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え
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1 ひき算
ざん

をしましょう。

① １９０　－　５０　＝

② １９０　－　３０　＝

③ ９００　－　２００　＝

④ ９００　－　７００　＝

⑤ ６４０　－　４０　＝
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0
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①

2年 3けたの数(5) 63 月　　日
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数
(5)
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1 ひき算
ざん

をしましょう。

① １４０　－　６０　＝

② １１０　－　７０　＝

③ ２００　－　１００　＝

④ ８００　－　７００　＝

⑤ ２３０　－　３０　＝

2
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⑤ 1
0
0
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0
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0
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①

2年 3けたの数(5) 64 月　　日
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1 ひき算
ざん

をしましょう。

① １４０　－　５０　＝

② １７０　－　１０　＝

③ ８００　－　４００　＝

④ ３００　－　２００　＝

⑤ ７９０　－　９０　＝
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2年 3けたの数(5) 65 月　　日
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1 ひき算
ざん

をしましょう。

① １５０　－　８０　＝

② １２０　－　３０　＝

③ ６００　－　３００　＝

④ ７００　－　３００　＝

⑤ ９７０　－　７０　＝
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2年 3けたの数(5) 66 月　　日
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3け
た
の
数
(5)
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1 ひき算
ざん

をしましょう。

① １３０　－　４０　＝

② １４０　－　７０　＝

③ １０００　－　５００　＝

④ ５００　－　２００　＝

⑤ ５１０　－　１０　＝

5
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⑤ 3
0
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5
0
0
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0

② 9
0

①

2年 3けたの数(5) 67 月　　日

じこひょうか
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た
の
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(5)

こ
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1 ひき算
ざん

をしましょう。

① １４０　－　６０　＝

② １５０　－　７０　＝

③ ６００　－　６００　＝

④ ２００　－　１００　＝

⑤ ４９０　－　９０　＝

4
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0 ③ 8
0

② 8
0

①

2年 3けたの数(5) 68 月　　日
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1 ひき算
ざん

をしましょう。

① １８０　－　６０　＝

② １４０　－　８０　＝

③ ９００　－　８００　＝

④ ２００　－　１００　＝

⑤ ９８０　－　８０　＝
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2年 3けたの数(5) 69 月　　日
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1 ひき算
ざん

をしましょう。

① １１０　－　４０　＝

② １２０　－　７０　＝

③ ３００　－　３００　＝

④ ６００　－　１００　＝

⑤ ８２０　－　２０　＝
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2年 3けたの数(5) 70 月　　日
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1 ひき算
ざん

をしましょう。

① １７０　－　６０　＝

② １２０　－　１０　＝

③ ５００　－　４００　＝

④ １０００　－　５００　＝

⑤ ４５０　－　５０　＝

4
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0

⑤ 5
0
0

④

1
0
0

③ 1
1
0

② 1
1
0
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2年 3けたの数(5) 71 月　　日

じこひょうか
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た
の
数
(5)
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1 ひき算
ざん

をしましょう。

① １４０　－　３０　＝

② １２０　－　８０　＝

③ １０００　－　２００　＝

④ ８００　－　２００　＝

⑤ ８８０　－　８０　＝
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2年 3けたの数(5) 72 月　　日
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3け
た
の
数
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1 ひき算
ざん

をしましょう。

① １４０　－　８０　＝

② １４０　－　４０　＝

③ ３００　－　１００　＝

④ ７００　－　２００　＝

⑤ ８１０　－　１０　＝

8
0
0

⑤ 5
0
0
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0
0
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2年 3けたの数(5) 73 月　　日

じこひょうか
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の
数
(5)
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1 ひき算
ざん

をしましょう。

① １８０　－　３０　＝

② １５０　－　９０　＝

③ ３００　－　３００　＝

④ ８００　－　２００　＝

⑤ ２７０　－　７０　＝

2
0
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⑤ 6
0
0

④

0 ③ 6
0

② 1
5
0

①

2年 3けたの数(5) 74 月　　日

じこひょうか
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1 ひき算
ざん

をしましょう。

① １９０　－　６０　＝

② １７０　－　２０　＝

③ ６００　－　６００　＝

④ ２００　－　１００　＝

⑤ ２７０　－　７０　＝

2
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0
0
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0 ③ 1
5
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② 1
3
0

①

2年 3けたの数(5) 75 月　　日
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1 ひき算
ざん

をしましょう。

① １４０　－　７０　＝

② １９０　－　７０　＝

③ ２００　－　２００　＝

④ ５００　－　２００　＝

⑤ ４１０　－　１０　＝

4
0
0

⑤ 3
0
0

④

0 ③ 1
2
0

② 7
0
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2年 3けたの数(5) 76 月　　日

じこひょうか

3け
た
の
数
(5)

こ
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1 ひき算
ざん

をしましょう。

① １５０　－　５０　＝

② １２０　－　１０　＝

③ ９００　－　９００　＝

④ １０００　－　４００　＝

⑤ ６７０　－　７０　＝
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2年 3けたの数(5) 77 月　　日
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数
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1 ひき算
ざん

をしましょう。

① １４０　－　４０　＝

② １６０　－　３０　＝

③ ８００　－　４００　＝

④ ７００　－　６００　＝

⑤ ８２０　－　２０　＝
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③ 1
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2年 3けたの数(5) 78 月　　日
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1 ひき算
ざん

をしましょう。

① １８０　－　３０　＝

② １７０　－　５０　＝

③ ６００　－　１００　＝

④ ５００　－　１００　＝

⑤ ２６０　－　６０　＝

2
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⑤ 4
0
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0

③ 1
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0
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2年 3けたの数(5) 79 月　　日
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数
(5)

こ
た
え

7
9



1 ひき算
ざん

をしましょう。

① １７０　－　２０　＝

② １６０　－　１０　＝

③ ９００　－　７００　＝

④ ５００　－　１００　＝

⑤ １８０　－　８０　＝

1
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⑤ 4
0
0

④

2
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③ 1
5
0

② 1
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①

2年 3けたの数(5) 80 月　　日
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数
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1 ひき算
ざん

をしましょう。

① １３０　－　５０　＝

② １５０　－　２０　＝

③ ７００　－　７００　＝

④ ８００　－　７００　＝

⑤ ９６０　－　６０　＝
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0

④

0 ③ 1
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2年 3けたの数(5) 81 月　　日
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3け
た
の
数
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1 ひき算
ざん

をしましょう。

① １５０　－　３０　＝

② １４０　－　９０　＝

③ ３００　－　３００　＝

④ ６００　－　２００　＝

⑤ ５３０　－　３０　＝

5
0
0

⑤ 4
0
0
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② 1
2
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2年 3けたの数(5) 82 月　　日

じこひょうか
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の
数
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1 ひき算
ざん

をしましょう。

① １４０　－　５０　＝

② １２０　－　３０　＝

③ ９００　－　５００　＝

④ １０００　－　６００　＝

⑤ ７２０　－　２０　＝
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2年 3けたの数(5) 83 月　　日
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1 ひき算
ざん

をしましょう。

① １４０　－　３０　＝

② １９０　－　３０　＝

③ ２００　－　２００　＝

④ ４００　－　１００　＝

⑤ １９０　－　９０　＝
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2年 3けたの数(5) 84 月　　日
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1 ひき算
ざん

をしましょう。

① １３０　－　３０　＝

② １７０　－　５０　＝

③ ３００　－　１００　＝

④ ５００　－　４００　＝

⑤ １１０　－　１０　＝

1
0
0

⑤ 1
0
0
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2
0
0

③ 1
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0
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2年 3けたの数(5) 85 月　　日
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1 ひき算
ざん

をしましょう。

① １８０　－　２０　＝

② １６０　－　９０　＝

③ ９００　－　２００　＝

④ ６００　－　５００　＝

⑤ ８７０　－　７０　＝
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2年 3けたの数(5) 86 月　　日
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1 ひき算
ざん

をしましょう。

① １８０　－　９０　＝

② １２０　－　４０　＝

③ ２００　－　１００　＝

④ ４００　－　２００　＝

⑤ ５２０　－　２０　＝
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0
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2年 3けたの数(5) 87 月　　日
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1 ひき算
ざん

をしましょう。

① １９０　－　４０　＝

② １５０　－　７０　＝

③ ５００　－　３００　＝

④ ８００　－　６００　＝

⑤ ６４０　－　４０　＝
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2年 3けたの数(5) 88 月　　日
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1 ひき算
ざん

をしましょう。

① １８０　－　７０　＝

② １２０　－　７０　＝

③ ５００　－　２００　＝

④ ４００　－　３００　＝

⑤ ６５０　－　５０　＝
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2年 3けたの数(5) 89 月　　日
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1 ひき算
ざん

をしましょう。

① １９０　－　９０　＝

② １８０　－　８０　＝

③ ７００　－　１００　＝

④ ９００　－　６００　＝

⑤ ３３０　－　３０　＝
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